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最新国家开放大学电大《保险学概论（本）》形考任务3试题及答案形考任务三一、判断题（每题3分，共30分）题目1比例再保险是指分出人与分入人相互订立合同，按照赔款金额比例作为基础分担原保险责任的一种再保险方式。()选择一项：对错题目2由于原保险...
最新国家开放大学电大《保险学概论（本）》形考任务3试题及答案
形考任务三
一、判断题（每题3分，共30分）
题目1
比例再保险是指分出人与分入人相互订立合同，按照赔款金额比例作为基础分担原保险责任的一种再保险方式。()
选择一项：
对
错
题目2
由于原保险人的过失或疏忽而非故意造成的损失，再保险人仍应承担相应的赔偿责任。（）
选择一项：
对
错
题目3
再保险并不能起到分散风险的作用。（）
选择一项：
对
错
题目4
保险企业利润核算以当年收入减去当年支出即可。（）
选择一项：
对
错
题目5
为了保险经营的稳定性，保险公司应承保大量风险性质相同的保险标的。（）
选择一项：
对
错
题目6
人寿保险纯保费以预定死亡率、预定利率和预定费用率为基础计算而来。（）
选择一项：
对
错
题目7
在人寿保险费率计算中，一般以国民生命表为厘定依据。（）
选择一项：
对
错
题目8
我国目前设定全国性保险公司的注册资本金最低限额为1亿元人民币。（）
选择一项：
对
错
题目9
保险展业包括保险公司直接展业、保险代理人展业、保险经纪人展业和保险公估展业。（）
选择一项：
对
错
题目10
重合同守信用是保险理赔的基本原则。（）
选择一项：
对
错
二、单项选择题（每题3分，共30分）
题目11
分入公司根据分保费付给分出公司一定费用以支付分出为展业及管理等所产生的费用开支，叫做（）。
选择一项：
a.分保佣金
b.盈余佣金
c.纯益手续费
d.分保费
题目12
世界上最早的专业再保险公司是（）。
选择一项：
a.慕尼黑再保险公司
b.科隆再保险公司
c.林肯再保险公司
d.瑞士再保险公司
题目13
某一赔付率超赔再保险合同规定，分入人承担超过60%之后的50%，假设当然分出人净原保费为2
000万，赔款2
500万，则分出人负担（）。
选择一项：
a.1
250万
b.1
000万
c.1
200万
d.1
500万
题目14
保险人在承保管理中，审核投保人资格时主要审核的内容是（）。
选择一项：
a.投保人的民事权利能力
b.投保人对保险标的的保险利益
c.投保人的缴费能力
d.投保人的民事行为能力
题目15
风险程度高的人比风险程度低的人更愿意投保，这种倾向称为（）。
选择一项：
a.保险欺诈
b.道德风险
c.逆选择
d.负选择
题目16
（）用于保险事故发生后进行赔偿和给付保险金。
选择一项：
a.附加费率
b.纯费率
c.总费率
d.毛费率
题目17
我国《保险法》规定，对经营非寿险业务，应当从自留保费中提取未到期责任准备金，其提取和结转的数额，应相当于当年自留保险费的（）。
选择一项：
a.30%
b.50%
c.80%
d.20%
题目18
2024年10月中国保监会和证监会联合发布的《保险机构投资者股票投资管理暂行办法》允许保险资金（），进一步拓宽了保险投资渠道。
选择一项：
a.进入同业拆借市场
b.投资房地产
c.直接进入股市
d.购买证券投资基金间接入市
题目19
按年金支付开始的时期可分为（）。
选择一项：
a.趸缴年金和分期缴年金
b.即期年金和延期年金
c.期首付年金和期末付年金
d.定期年金和终身年金
题目20
在保险运行环节中，（）是保险补偿职能的体现。
选择一项：
a.理赔
b.保险承保
c.保险展业
d.保险防灾防损
三、多项选择题（每题3分，共30分）
题目21
保险市场（）。
选择一项或多项：
a.仅仅是指某一保险公司
b.同样遵循等价交换原则
c.一般由保险主体、保险商品和保险价格三个要素构成d.具有其他商品市场通常具有的含义和特点
e.是保险商品交换关系的总和
题目22
下列属于保险中介人的是（）。
选择一项或多项：
a.保险理赔人
b.保险公估人
c.保险经理人
d.保险代理人
e.保险经纪人
题目23
保险合作社与相互保险公司的区别主要表现在（）。
选择一项或多项：
a.适用法律不同
b.经营资金来源不同
c.经营目的不同
d.组织性质不同
e.社会关系与保险关系的存续不同
题目24
下列关于保险费率的表述准确的有（）。
选择一项或多项：
a.保险费率是影响保险需求的重要因素
b.保险费率反映保险标的损失的概率
c.保险费率由纯费率和附加费率两部分构成d.保险费率与保险人提供保险产品的成本成正比
e.保险费率是保险商品的价格
题目25
各国曾采用的三种主要保险监管模式是（）。
选择一项或多项：
a.公告管理
b.规范管理
c.公示管理
d.告示管理
e.实体管理
题目26
保险监督的目标在于（）。
选择一项或多项：
a.规范保险市场，维护保险业公平竞争
b.防止保险欺诈
c.弥补自行管理的不足
d.保证保险人有足够的偿付能力
e.优化保险资源的配置
题目27
根据我国《保险法》及有关管理规定，我国保险代理人可以划分为（）。
选择一项或多项：
a.保险混业代理人
b.保险专业代理人
c.保险兼业代理人
d.保险个人代理人
e.保险团体代理人
题目28
绝大部分国家允许第三领域兼营的原因是第三领域与第二领域（）。
选择一项或多项：
a.损失程度相同
b.损失频率相同
c.性质相同
d.经营技术相同
e.费率厘订依据相同
题目29
社会保险与商业保险的区别主要体现在（）。
选择一项或多项：
a.保费的承担者不同
b.给付标准的依据不同
c.保险性质不同
d.经营目的不同
e.经营主体不同
题目30
社会保险费的特点主要表现在（）。
选择一项或多项：
a.保费与给付不成比例
b.一般由国家、集体、个人三者合理分担
c.风险分类较粗略
d.保险费负担较重
e.成本估计不易确定
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
